

Меня зовут Фёдор Афонин.

Я родился в Москве 03 мая 2006 года в семье ИТ-специалиста и психолога. У меня есть старший брат, у нас с ним разница в возрасте 6 лет.

Я ходил в детский сад, мне там нравилось. В начальной школе тоже было учиться приятно и интересно, у меня было много друзей. Среднюю школу я вспоминаю без особого удовольствия, я столкнулся со школьной травлей. Эту проблему удалось решить, но все же травля повлияла на меня, я замкнулся и потерял веру в себя.

Обучаясь в средней школе, я начал ездить в систему детских лагерей «Английский клуб». Это очень теплое и поддерживающее место. Там я нашел друзей и во многом нашел самого себя. В 8 классе произошло еще одно важное событие в моей жизни – я начал заниматься в школьной студии танцев. Мы изучали танцы 19 века, участвовали в школьных Пушкинских балах. Это было очень известное и по-настоящему шикарное мероприятие, о нем говорили на всю Московскую область. Эти два события в моей жизни, а также поддержка моей семьи вернули мне веру в свои силы. Я хорошо сдал ОГЭ после 9 класса и поступил в профильный математический 10 класс МБОУ «ОЦ Флагман». Здесь у меня был прекрасный коллектив, который я очень ценю до сих пор.

Еще в 10 классе я начал задумываться, куда конкретно я хочу поступать дальше. Я посмотрел разные высшие учебные заведения, но мой выбор остановился на РТУ МИРЭА. После посещения дня открытых дверей, я убедился, что хочу поступать именно сюда.

Сейчас (в 2024 году) я учусь на 1 курсе РТУ МИРЭА (Институт информационных технологий). Уверен, что я не ошибся с выбором. Это одно из лучших мест для получения новых знаний и навыков. А еще здесь классная атмосфера и много возможностей для проявления себя и развития.

Мне интересно учиться, я хожу на репетиции Пушкинского бала (теперь уже не в школе, а в ВУЗ), успеваю проводить время с новыми друзьями из нашей группы.

Люблю проводить время со своей семьей. С каждым у нас свои традиции. Например, с мамой и бабушкой по линии мамы мы ходим в театры, ездим в небольшие путешествия, обсуждаем культуру и историю. С папой и старшим братом мы любим играть в стратегии, ходить на экскурсии. Я рад, когда удастся встретиться с моими двоюродными братьями и сестрами – все живут в разных городах, поэтому увидиться не просто, но раз в год мы стараемся выбираться вместе в поездку.